
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Новокузнецка, применившая насилие к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года сотрудники полиции, патрулируя улицы, заметили на лавочке мужчину и женщину, которые употребляли спиртные напитки. Полицейские подошли к ним, сделали замечание и попросили предъявить документы. Женщина повела себя агрессивно, просьбу полицейского проигнорировала, а затем несколько раз ударила представителя власти рукой и укусила в плечо. После чего нарушительницу доставили в отдел полиции. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1706412>